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Политические индикаторыПолитические индикаторы
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Доли групп 100 57 9 8 4 45 55 27 26 27 19 51 30 16 3 7 11 20 18 17 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту РФ Д.Медведеву? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 60 76 42 36 56 53 65 58 56 60 66 59 63 53 68 59 57 60 56 57 64

отчасти доверяю, отчасти нет 25 19 30 33 33 27 23 26 26 24 22 24 24 29 19 22 28 25 29 26 21

не доверяю 11 3 25 24 9 16 8 11 13 12 9 12 9 13 7 13 12 12 12 11 9

затрудняюсь ответить 4 2 4 7 2 5 4 5 5 4 3 5 4 5 5 6 3 3 3 6 5

Как, по Вашему мнению, Д.Медведев справляется  с проблемами, стоящими сегодня перед страной, -  
хорошо или плохо?

хорошо 67 83 47 46 69 62 72 68 65 68 69 64 73 65 75 60 64 69 65 66 72

плохо 16 6 31 40 16 20 12 16 19 14 16 18 13 16 7 14 18 17 21 13 13

затрудняюсь ответить 17 10 22 15 16 17 16 16 16 18 15 18 13 19 18 26 17 14 14 21 15

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете главе правительства РФ В.Путину? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 70 89 44 49 70 64 76 72 69 71 70 70 74 64 77 66 67 73 67 72 72

отчасти доверяю, отчасти нет 17 9 30 24 20 19 15 17 16 15 18 16 16 20 11 17 20 15 19 14 16

не доверяю 10 1 23 22 9 14 6 8 11 10 9 11 7 12 5 15 11 9 11 9 8

затрудняюсь ответить 3 1 2 5 1 3 3 3 3 4 3 3 3 3 7 2 2 3 2 5 4

Как, по Вашему мнению, В.Путин справляется с проблемами, стоящими сегодня перед страной, - хорошо 
или плохо?

хорошо 77 93 58 62 78 72 81 80 76 75 75 75 81 74 81 72 72 82 75 79 77

плохо 13 3 29 31 13 17 10 10 15 13 14 14 9 15 9 12 15 11 17 10 13

затрудняюсь ответить 10 4 12 7 9 12 9 9 9 11 11 10 9 11 11 16 13 7 9 12 10

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, 
пожалуйста,  как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

"Единая Россия" 57 100 0 0 0 48 65 64 57 55 51 57 59 52 68 45 48 56 59 60 62

Коммунистическая партия РФ 
(КПРФ)

9 0 100 0 0 12 6 2 5 11 19 10 7 9 5 9 10 8 10 6 9

Либерально-демократическая 
партия России (ЛДПР)

8 0 0 100 0 11 5 10 9 6 3 7 8 7 7 6 4 8 6 10 8

"Справедливая Россия" 4 0 0 0 100 4 5 2 4 5 8 5 4 5 4 3 8 4 6 5 3

"Яблоко" 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 2 0 3 3 1 1 0 0

"Правое дело" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

другая партия 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

испортил(-а) бы бюллетень 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 3 1 0 1 0 0

не пошел(-а) бы на выборы 13 0 0 0 0 17 9 13 12 13 12 13 12 14 11 18 18 15 8 12 11

затрудняюсь ответить 7 0 0 0 0 7 8 6 9 8 6 7 7 8 5 14 7 6 10 6 6

Доход Тип населенного пункта
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«Единая Россия»
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Доли групп 100 54 9 5 5 45 55 27 25 29 19 47 35 15 3 11 33 36 20

Отношение к "Единой России"

Как Вы в целом относитесь к партии «Единая Россия» – положительно или отрицательно?

положительно 62 90 24 33 45 54 68 67 65 61 49 58 66 61 71 60 62 63 59

отрицательно 19 3 46 50 34 25 13 13 19 20 25 21 16 16 12 12 16 19 24

затрудняюсь ответить 20 7 31 18 21 21 19 20 16 20 26 20 18 23 18 28 22 18 17

Ваше отношение к партии «Единая Россия» за последнее время изменилось или не изменилось? И если 
изменилось, то в какую сторону – в лучшую или в худшую?

в лучшую 11 17 5 6 7 10 12 11 12 11 10 10 13 9 14 10 12 12 11

отношение не изменилось 70 74 68 58 70 70 70 73 71 69 68 68 72 73 69 71 70 72 68

в худшую 10 4 18 28 16 12 8 7 10 12 10 12 8 8 14 3 9 9 14

затрудняюсь ответить 9 5 9 8 6 8 10 9 7 8 12 10 7 9 4 15 9 7 7

Если Вы не являетесь членом «Единой России»,  то Вы допускаете или исключаете для себя возможность
вступить в эту партию?

я - член партии «Единая 
Россия»

2 3 0 0 0 2 2 2 2 3 0 1 2 3 6 0 1 2 4

допускаю 16 24 5 9 11 16 15 23 19 13 6 13 19 17 25 10 14 18 18

исключаю 72 61 88 84 76 75 70 65 67 75 85 76 70 68 63 78 73 72 68

затрудняюсь ответить 10 12 7 7 13 8 12 10 12 10 9 10 10 13 6 12 13 8 9

По Вашему мнению, цели партии «Единая Россия» соответствуют или не соответствуют интересам таких 
людей, как Вы?

соответствуют 45 64 20 17 28 41 48 48 49 44 37 39 52 44 59 37 44 46 47

не соответствуют 31 15 57 62 54 38 25 26 28 35 37 36 27 29 22 24 29 33 34

затрудняюсь ответить 24 21 23 21 18 21 27 26 23 22 26 26 21 27 20 38 27 20 19

Как Вы полагаете, какое влияние оказывает «Единая Россия» на положение дел в стране: сильное, 
слабое или вообще  не оказывает влияния?

сильное 56 67 43 47 56 58 55 58 60 57 48 53 58 62 57 46 54 58 63

слабое 15 15 19 15 19 15 15 15 16 16 11 15 15 13 20 10 13 17 16

вообще не оказывает влияния 13 6 21 22 10 15 11 8 12 12 19 14 12 11 4 14 15 12 10

затрудняюсь ответить 16 13 17 16 14 13 19 18 12 16 22 18 15 14 20 30 19 14 11

"Единая Россия"
Доход Образование
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окончание
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Доли групп 100 54 9 5 5 45 55 27 25 29 19 47 35 15 3 11 33 36 20
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На Ваш взгляд, «Единая Россия» оказывает положительное или отрицательное влияние на положение 
дел в стране? (Вопрос задавался респондентам, считающим, что партия "Единая Россия" оказывает 

влияние на положение дел в стране.)

положительное 58 79 32 33 51 53 61 64 60 57 46 54 61 58 69 54 57 60 55

отрицательное 9 2 20 21 24 13 5 6 9 10 10 11 6 8 12 4 7 8 14

затрудняюсь ответить 21 14 27 24 14 20 23 21 19 21 25 22 21 23 16 28 21 20 21

Деятельность "Единой России" на муниципальном уровне

На Ваш взгляд, в нашем городе (селе) заметна или незаметна деятельность партии «Единая Россия», её 
местных лидеров, активистов?

заметна 23 29 14 14 28 22 24 27 25 23 15 19 25 31 29 12 21 25 28

незаметна 64 58 77 79 60 66 62 61 64 66 66 67 64 56 61 70 66 64 59

затрудняюсь ответить 13 12 9 7 12 12 14 12 11 11 18 14 11 14 10 18 13 11 13

Деятельность «Единой России» в вашем городе (селе) приносит пользу таким людям, как Вы, или не 
приносит пользы? (Вопрос задавался респондентам, считающим, что в их городе (селе) заметна 

деятельность партии "Единая Россия".)

приносит 16 23 8 5 7 15 16 19 17 14 11 13 18 19 20 9 16 17 17

не приносит 8 7 6 8 18 7 8 7 8 9 6 8 6 10 8 4 6 8 11

затрудняюсь ответить 12 12 8 7 14 12 13 13 11 11 16 12 11 15 12 16 11 11 13

Нет ответа 64 58 77 79 60 67 63 61 64 66 67 68 64 56 61 70 66 64 59
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Проблема невозврата кредитов

Приложение

Как Вы думаете, если Вы перестанете платить по кредиту, какие действия в отношении Вас 
может предпринять банк? (Открытый вопрос.) 

данные в % от числа опрошенных

Опись, конфискация имущества, в том числе – предусмотренного в качестве залога 38

«Конфискация имущества»; «опись имущества»; «опишут вещи»; «отберут недвижимость»; «лишить части 
имущества»; «могут забрать всё – и квартиру»; «обычно кредит выдается на условиях и под какой-то залог – 
возврат залога»; «кредит выдается под залог – затребовать залог»; «забрать недвижимость в залоге». 

Обращение в суд с иском 35

«В судебном порядке» «взыскание через суд»; «возбудят судебное производство»; «знаю: в суд подадут». 

Штраф, пени, повышение процентов по кредиту 11

«Положат штрафные санкции»; «добавить процент могут»; «штрафной процент за просрочку»; «начисляют 
пени, будет штраф». 

Взыскание долгов с поручителей 4

«Будут привлекать поручителей»; «поручители будут платить»; «будет вычитываться с поручителей»; «могут 
ребенка ошкурить, так как он мой поручитель». 

Действия согласно заключенному договору о кредите 4

«Условия были оговорены при взятии кредита»; «все есть в договоре»; «действовать по договору»; «по до-
говору: банк предъявит иск страховой компании, где я застрахован и т. д.». 

Предупреждение, уведомление, в том числе по месту работы 3

«Сначала родственников оповещают»; «уведомление банка»; «предупредят по телефону»; «закидает пись-
мами»; «сообщить на работу». 

Другое 5

«Мне кажется, будут искать меня»; «пришлют коллекторов»; «выяснить причину»; «на зарплату ограниче-
ния»; «рассрочку платежа»; «в тюрьму посадят». 

Затрудняюсь ответить, нет ответа 17
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Саммит «Большой двадцатки» 
в Питтсбурге
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Доли групп 100 27 26 27 19 11 33 35 20 7 11 20 18 17 27 57 9 8 4 60 25 11

На прошлой неделе   в США, в Питтсбурге, состоялся саммит "Группы двадцати", которую еще называют 
"Большой двадцаткой". Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые  об этом событии?

знаю 24 16 23 29 29 13 17 25 38 45 29 27 22 23 14 20 32 27 33 23 25 25

что-то слышал(-а) 32 29 35 33 31 20 30 37 33 32 36 34 30 31 32 33 36 30 35 33 31 32

слышу сейчас впервые 43 54 42 37 38 64 52 37 28 23 35 38 46 45 52 45 32 42 33 43 43 42

затрудняюсь ответить 1 1 1 1 2 3 1 1 0 0 0 1 1 1 2 1 1 0 0 1 2 1

Как Вы считаете, удалось или не удалось странам-участницам саммита "Группы двадцати" принять  
какие-либо решения для борьбы с мировым финансовым кризисом? (Вопрос задавался осведомленным 

о саммите "Большой двадцатки".)

удалось 22 18 23 22 26 14 19 24 28 24 26 25 20 21 20 25 22 13 27 27 16 12

не удалось 16 14 17 17 18 6 14 18 23 29 16 21 14 14 12 12 27 25 17 12 19 33

затрудняюсь ответить 19 14 18 24 18 16 16 21 21 24 23 16 19 20 16 18 20 20 24 18 23 13

Вы видели или не видели репортажи об участии Д.Медведева в саммите "Большой двадцатки"?  
И если видели, то какое впечатление произвел  на Вас Д.Медведев во время саммита - положительное  

или отрицательное? (Вопрос задавался осведомленным о саммите "Большой двадцатки".)

не видел(-а) репортажей 16 16 20 17 10 8 15 17 21 21 23 18 17 11 13 16 20 11 10 15 18 20

положительное 34 26 30 39 42 22 26 39 44 46 36 36 29 35 30 34 41 32 47 38 30 21

отрицательное 2 1 2 2 3 2 2 1 2 2 1 2 3 2 1 1 5 5 2 1 2 7

затрудняюсь ответить 5 4 6 5 6 4 6 6 5 8 5 6 6 6 4 4 2 10 8 3 7 10

"Группа двадцати" - это объединение двадцати ведущих развитых и развивающихся стран, включая 
Россию. Прошедший в США саммит был посвящен разработке мер борьбы с мировым финансовым 

кризисом. По Вашему мнению, в принципе возможно или невозможно на таком саммите, как саммит 
"Группы двадцати",  принять эффективные меры по борьбе с мировым финансовым кризисом?

возможно 55 61 57 51 48 42 54 56 61 52 55 58 55 55 52 61 46 51 60 62 48 40

невозможно 21 20 21 21 19 17 19 21 25 29 24 24 20 18 16 15 31 28 19 15 25 40

затрудняюсь ответить 25 19 22 27 32 41 27 23 13 19 21 17 25 27 31 24 23 21 21 23 27 20

Саммит "Большой двадцатки" 
в Питтсбурге

Электораты 
Д. Медве-
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